

Klici in priprošnje redovnice benediktinke

Naj Marijino brezmadežno srce posreduje za Cerkev, da bi sprejela Božjo besedo in jo s pomočjo zakramentov spremenila v življenje, jo častila v Kristusovem srcu in v vsakem bližnjem človeku.

Naj napetost pred prihajajočimi cerkvenimi in družbenimi dogodki ne odvrne naše pozornosti od vsakdanjega verskega življenja, od bolnikov, revnih, številnih potrebnih, ampak naj nas vse to le obogati.

Naj mladi začutijo potrebo po vključevanju v družbeno, državljansko in politično življenje, v proučevanje in poglobljanje krščanskih korenin Evrope in pravih demokratičnih vrednot, na katerih temelji resnično sožitje narodov v miru.

Za tiste, ki v puščavi svojega življenja zaslišijo Božji glas, ki jih vabi k posebnemu poklicu, da bi tako kot sveti Janez Krstnik, ki se ga je dotaknila navzočnost Duha, našli veselje v odrekanju in s tem Njemu omogočili rast.

Naj življenje in smrt svetih Petra in Pavla vlivata vsakemu verniku gorečnost vere in pogum pričevanja vse do mučeništva.

Naslednja srečanja za poklice

1. junija 2024 ob 15. uri

Praznik birmancev in vseh,
ki se pripravljajo na sv. birmo

2. junija 2024

Sv. Rešnje Telo

MOLITEV OB 61. SVETOVNEM DNEVU POKLICEV

Gospod Jezus Kristus,
Sin Očeta,

ki vedno prebivaš med nami,
daj, da bomo živeli v duhu s tvojim čutenjem,
tako da bodo naše skupnosti in naši domovi
sposobni pristnega in prisrčnega
sprejemanja.

Naj mladi, ki nas srečujejo,
začutijo, da so ljubljeni
in naj v njih vzklije želja
po iskanju življenjskega smisla
ki se razkriva v njihovi poklicanosti.

Vlij v srca vseh krščenih
željo, da bi svoje življenje preživel
v posvečeni službi,
v posvečenem življenju,
v zakonu
in v laičnem življenju po svetu,
da bi tako Cerkev,
ki je tvoj dom in naš dom,
zasijala v lepoti
vseh poklicev.
Amen

Centro Diocesano Vocazioni 328.9359991 |
cdv.trieste@gmail.com

centrodiocesanovocazioni.trieste
sledite nam na Facebooku



Nevidni Samostan

JUNIJ 2024

Naj se naša molitev širi in nadaljuje
po cerkvah, v skupnostih,
v družinah, v srcih vernikov,
kot v nevidnem samostanu,
od koder se h Gospodu
dviga večni klic.

(sv. Janez Pavel II.
6.1.1979)



Ustvariti dom



To je pobuda tržaškega škofijskega središča za poklice, ki
ima svoj sedež v tržaškem Škofijskem semenišču

UL. Besenghi,16 34143 Trst (TS)

Uvod v molitev

VRT

"Ustvariti dom": to je bila tema letošnjega leta. Želeli smo spodbuditi k molitvi to željo Cerkve, da bi ustvarila primerno okolje za srečanje z Gospodom. Le tako bodo bratje in sestre, ki se želijo posvetiti Gospodu, lahko živeli v okolju, kjer bodo začutili duh bratstva, dela in molitve: primeren kraj, kjer bo lahko vzkliel njihov odgovor na osebno poklicanost. Prav s tem krajem, polnim cvetočih rož, z vrtom, zaključujemo naše leto.

Božja Beseda

Iz evangelija po Janezu

(Jn 20,1-3.11-18)

Prvi dan tedna je prišla Marija Magdalena navsezgodaj, še v temi, h grobu in je videla, da je kamen odstranjen od groba. Tedaj je stekla in prišla k Simonu Petru in k drugemu učencu, ki ga je imel Jezus rad, ter jima rekla: »Gospoda so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili.« Peter in oni drugi učenec sta šla ven in se odpravila h grobu.

Marija pa je stala zunaj pred grobom in jokala. Med jokom se je sklonila v grob in zagledala dva angela v belih oblačilih. Sedela sta eden pri vzglavju in eden pri vznožju, kjer je bilo polože-

no Jezusovo telo. Rekla sta ji: »Žena, zakaj jokaš?« Dejala jima je: »Mojega Gospoda so odnesli in ne vem, kam so ga položili.« Ko je to rekla, se je obrnila in zagledala Jezusa. Stal je tam, pa ni vedela, da je Jezus. Jezus ji je rekel: »Žena, zakaj jokaš? Koga iščeš?« Misli-la je, da je vrtnar, in mu rekla: »Gospod, če si ga ti odnesel, mi povej, kam si ga položil, in ga bom jaz odnesla.« Jezus ji je dejal: »Marija!« Ona se je obrnila in po hebrejsko rekla: »Rabunī« (kar pomeni Učitelj). Jezus ji je rekel: »Ne oklepaj se me, kajti nisem še šel gor k Očetu; pojdi pa k mojim bratom in jim povej: ›Odhajam gor k svojemu Očetu in vašemu Očetu, k svojemu Bogu in vašemu Bogu.« Marija Magdalena je šla in učencem sporočila: »Gospoda sem videla,« in to, kar ji je povedal.

Admirantes Jesum beseda našega škofa Enrica Trevisija

Ob tem odhodu v grob je zaslutiti zmedo. Jezusova smrt nas je prestrašila: "Ali je morda vsega konec? Se vrnemo kot ujetniki svojih grehov in nasilja brez primere? Toda v Njem je zasijalo življenje!"

In glejte, Vstali zasije in tudi nam je dano novo življenje. Pa tudi zemlja spet postane vrt življenja: izstopimo iz svojih grobov, zaživimo na

vrtu, ki nam ga je Bog podaril za novo življenje, in ga po Duhu lahko že začutimo v odnosih, s pomočjo katerih nenehno kalijo evangeljske korenine. Skrbimo za odnose tako, da bodo postali odprti prostori medsebojnih skrbi. Zaživimo v Cerkvi, ki naj bi za vse ljudi postala vir, iz katerega lahko črpamo Kristusa, luč sveta. Poskrbimo za svoj odgovor: to je naša poklicanost.

Da bi v polnosti zaživali v današnjem času... beseda g. Josefa Haddada

Samo v Janezovem evangeliju je opisano Jezusovo prikazovanje Mariji Magdaleni: ob smrti svojega velikega prijatelja Marija izgubi smisel življenja. Vendar se odloči, da ne bo obupala in bo še dalje ostala z Njim. Odpravi se h grobu, da bi ponovno srečala tistega, ki ji ga je vzela smrt.

V življenju so trenutki, ko se zazdi, da se je vse podrlo. Smrt, nesreče, bolečine, razočaranja, izdajstva! Toliko stvari, zaradi katerih lahko izgubimo tla pod nogami in se znajdemo v globoki krizi.

Pa vendar se zdi, da poleg negativnih stvari naletimo še na druge stvari. Na primer, nena-doma lahko spet srečamo prijatelja, kar nam vlije upanje in nam pomaga odkriti, da je ljubezen močnejša od smrti in poraza.

Jezus je pravi prijatelj in pravi Bog, ki nas z darovanjem svojega Duha povabi k svoji mizi in nam odpira pot v nebeško kraljestvo, to je v veliko Očetovo hišo, kjer bo On vse za vse ljudi.